

Grundejerforeningen Petunia

Referat af generalforsamlingen i Grundejerforeningen Petunia, Petuniavej, 7800 Skive den 20. marts 2006 – kl. 19.00 i Resen Sognehus, Kirkevej 25 B, 7800 Skive.

Formand Jens Kristian Rask bød velkommen.

Punkt 1: Valg af dirigent.

På bestyrelsens anbefaling blev Kurt Hansen valgt til dirigent.

Kurt Hansen konstaterede at generalforsamlingen var varslet i henhold til vedtægterne og erklærede herefter generalforsamlingen for at være lovlig.

Punkt 2: Bestyrelsens beretning om det forløbne år.

Beretningen blev aflagt af formand Jens Kristian Rask.

Bestyrelsen med tre nyvalgte medlemmer konstituerede sig med Jens Rask som formand og Aage Christensen som kasserer og Ellen Pedersen som sekretær.

Der har i årets løb været afholdt fire bestyrelsesmøder.

Der var forårsrengøring søndag den 22. maj med stor tilslutning. Der blev ryddet op på fællesarealerne, hegnet omkring bedene blev fjernet og fælles arealer fik en forskønnelse. Næste rengøringsdag er fastsat til den søndag den 23. april 2006.

Container har været opstillet som sædvanlig til haveaffald, og blev flittigt benyttet. Container vil ligeledes blive opstillet i dette forår.

Der er ikke i året blevet overdraget arealer eller veje fra Skive Kommune, men efterhånden som de sidste byggerier nærmer sig afslutningen må det forventes at det sker i 2007.

Der har været korrespondance med Skive Kommune omkring forskellige forslag i området blandt andet om muligheden for at trafikken på Jens Laursens Vej vendes til udkørsel på Kirkevej. Men forslagene har ikke kunnet imødekommes.

Der har været afholdt Skt. Hans aften med stor deltagelse. Dog kneb det med hjælp til at finde bålmateriale.

I trafikudvalget for området har der ikke været afholdt møde. Morten Frandsen er repræsentant for området. Tunnellen er stadig et stort ønske, da en omlægning af Furvejen ikke er indenfor en overskuelig tidshorisont.

Omkring ændring af vedtægterne. Bestyrelsen har ikke gjort mere ved dette. Det er ikke glemt, men andre ting har været prioriteret højere.

Omkring parkering på vores fælles parkeringspladser i hver sin ende af bebyggelsen er disse forbeholdt beboerne i området, og det har været nødvendigt for Grundejerforeningen at bede politiet om at fjerne et par ulovlige køretøjer.

Ellen og Aage har opdateret velkomstskrivelse. Vedtægter og velkomstbrevet gives til tilflyttere i det omfang det er os bekendt.

Der har fra medlemmer være en henvendelse om bredbånd til området, inden Grundejerforeningen går videre vil det være rart om vi kender interessen for bredbånd blandt medlemmerne.

Sidst på året blev foreningens nye hjemmeside sat i drift. Den er igangsat og den skal fortsat udvikles. Der er kommet gode forslag fra medlemmerne og nogle meget fine billeder, hvoraf nogle er lagt ud på hjemmesiden. Det er vort håb at foreningens medlemmer fortsat vil bidrage med gode ideer og indlæg.

Foreningens økonomi er gået fra en negativ til positiv egenkapital. Aage Christensen foreningens kasserer vil gennemgå økonomien.

Spørgsmål til formandens beretning.

Kommer der nyt sand i sandkasserne?

Morten Frandsen svarede, at dette indgår i forårsrengøringen og efterlyste yderligere ideer til dagen den 23. april 2006.

Der var spørgsmål til de stier i området, som er i dårlig stand.

Jens Kristian Rask meddelte at bestyrelsen foretager besigtigelse af området i foråret med henblik på kommende vedligeholdelse.

Herefter blev formandens beretning taget til efterretning.

Punkt 3: Aflæggelse af regnskab.

Gennemgang af regnskab ved kasserer Aage Christensen.

Regnskabet blev godkendt uden bemærkninger.

Punkt 4: Rettidige fremsendte forslag fra medlemmerne.

Der var fremsendt forslag fra A/B Petuniaparken vedr. en kraftig forbedring af snerydning og saltning i området.

Der var en livlig debat og konklusionen blev, at bestyrelsen blev pålagt at bearbejde de fremsatte ønsker til forbedring af den rejste problemstilling til den kommende vinter.

Punkt 5: Vedtagelse af budget og fastsættelse af kontingent.

Gennemgang af budgetforslag ved kasserer Aage Christensen med efterfølgende godkendelse af budget og kontingentbeløb kr. 1.000,- for 2006.

Punkt 6: Valg af bestyrelse samt suppleant.

På valg var Jens Kristian Rask (nr. 9) og Jørgen Søndergaard (nr. 102).

Jens Kristian Rask (nr. 9) og Jørgen Søndergaard (nr. 102) modtog begge genvalg.

På valg var suppleant Dorthe Christensen (nr. 209).

Dorthe Christensen (nr. 209) modtog genvalg.

Punkt 7: Valg af revisor.

Dansk Revision Skive A/S v/reg. revisor Jørgen Johannsen blev genvalgt.

Punkt 8: Eventuelt.

Efter drøftelse af FiberBredbånd foretager bestyrelsen en kontakt til EnergiMidt for informationsaften desangående.

Formanden takkede for en positiv debat og god generalforsamling.

Skive, den 23. marts 2006


Ellen Fritz Pedersen / sekretær